

Хью Джекман рассказал о том, как 24 года назад ему советовали отказаться от Росомахи, но к счастью он не прислушался

Через месяц состоится мировая премьера фильма "Дэдпул и Росомаха" и актер Хью Джекман, который уже 24 года исполняет роль Росомахи, вспомнил о тех временах, когда впервые сыграл Логана в фильме "Люди-Икс" 2000-го года.

Оказывается после премьеры первого фильма о Людях-Икс, два знакомых актера, имена которых Джекман не стал разглашать, посоветовали ему ходить на новые прослушивания и подыскивать себе другие роли, поскольку супергеройские фильмы "не сделают его популярным". По словам Джекмана, по иронии судьбы, карьера актеров, которые давали ему советы, в итоге у самих не задалась.

Хью Джекман же в свою очередь, помимо фильмов с Росомахой, принял участие и в других хороших и известных фильмах, таких как: "Престиж", "Ван Хельсинг", "Живая сталь", "Отверженные" и ряде других картин.

О популярности, которую ему принесла роль Росомахи и говорить нечего: предыдущий фильм актера в роли Росомахи, "Логан" с рейтингом R собрал \$619 миллионов в мировом прокате, а предстоящий "Дэдпул и Росомаха" и вовсе, по мнению аналитиков, претендует на сборы больше миллиарда долларов.

Скорее всего актер доволен той популярностью, которую ему принесли супергеройские фильмы, как и то, что 24 года назад он не прислушался к советам знакомых. А зрители, в свою очередь, получили множество фильмов и пожалуй лучшее исполнение Росомахи, которое только можно себе представить.

Мировая премьера "Дэдпул и Росомаха" состоится 26 июля.